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Великий піст у житті християнина – період для спогадів, роздумів і переосмислення. Він
триває сім тижнів. Великий піст є часом підготовки до таїнства Хрещення. Неділі посту
висвітлюють окремі теми, які відображено у виборі богослужбових читань
апостольського послання та святого Євангелія.

      

Перша неділя Великого посту називається “Неділя Торжества Православ’я”. Це
пов’язано з тим , що в першу неділю Великого посту 843-го року було відновлено
шанування і використання ікон після 95-ти років панування іконоборчої єресі, між 730 та
843 роками (з короткою перервою, приблизно в 25 років). У першу неділю посту згадують
пророків, особливо Мойсея, Аарона та Самуїла. Друга неділя розповідає про
оздоровлення Ісусом розслабленого чоловіка. Друзі не могли увійти до дому дверима і
покласти хворого у стіп Ісуса через велику кількість людей. Вони були змушені вийти на
покрівлю дому і через отвір спустити хворого перед Ісусом. Духовна праця над
оновленням своєї душі, свого життя дуже важка. На цьому шляху ми зустрічаємо багато
різного роду перешкод і труднощів, які не дозволяють нам наблизитися до Ісуса: різні
життєві турботи, клопоти, котрі поглинають увесь наш вільний час і практично
позбавляють можливості затриматися, подумати над своїм життям, глибше пізнати стан
своєї душі. Однак які б важкі не були перешкоди на дорозі до Ісуса, Божа любов і наша
віра є сильніші за них. Третя неділя. Євангеліє від Марка передає слова Спасителя,
спрямовані до великої юрби людей. Христос закликає усіх стати його наслідувачами, але
ціна, яка виставлена за це шокує багатьох. “І, покликавши народ з учнями Своїми, сказав
їм: хто хоче йти за Мною, нехай зречеться себе, і візьме хрест свій, і за Мною йде. Бо хто
хоче душу свою спасти, той погубить її; а хто погубить душу свою заради Мене і
Євангелія, той спасе її.“ (Мк. 8:34-35) Усе в нашому житті має свою ціну і потребує певних
зусиль. Важливі життєві події, як здобуття освіти, одруження, народження дітей також
мають свою ціну. При цьому чим важливіше рішення, тим більшу ціну воно має і більше
праці потрібно докласти. Це стосується й питань віри. Справжня віра – це несіння хреста
й долання повсякденних труднощів. Бути християнином у сучасному світі вимагає
мужності, характеру й цілісності. Саме таке долання щоденних труднощів і життя вірою і
є несінням хреста… 12 квітня вшановується пам’ять преподобного Іоана Ліствичника
(649), а 14 квітня у четверту неділю Великого посту Православна Церква прикладом і
вченням святого подвижника нас закликає до духовного вдосконалення. Обдарований
високим проникливим розумом, навчений глибоким духовним досвідом, він з любов'ю
повчав тих, хто приходив до нього, ведучи їх до спасіння. Але коли з'явилися деякі люди,
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які через заздрість дорікали йому в багатослівності, яку вони пояснювали пихатістю, то
преподобний Іоан наклав на себе подвиг мовчання, щоб не подавати приводу для
засудження, і мовчав протягом року. Заздрісники усвідомили свою помилку і самі
звернулися до подвижника з проханням не позбавляти їх духовної користі співбесіди.
Мета цієї розповіді - навчити, що досягнення спасіння вимагає від людини нелегкої
самопожертви і посилених подвигів. 5-та неділя. Протягом Великого посту Свята Матір
Церква неодноразово закликає нас принести достойні плоди покаяння, без якого нема
прощення. Приклад того, як щиро і не оглядаючись назад слід каятись у вчинених гріхах,
ми бачимо в особі преподобної Марії Єгипетської. Коли вона разом з безліччю паломників
прибула до Єрусалиму, в храм Воскресіння, щоб поклонитися Чесному Древу Хреста
Господнього, то відчула, що якась сила перешкоджає їй увійти всередину храму. Цього
було досить, щоб Марія усвідомила, що перебуває у жахливому стані, в багні гріхів і що
вийти з нього можна тільки одним шляхом – скинути з себе все це зло, з Божою поміччю
очиститися і почати нове життя. Багато змінилося протягом двох останніх тисячоліть в
технічному плані, але людська природа лишилася незмінною.У вас ще є час для роздумів
та покаяння. Тільки справжня віра і праця над собою допоможуть подолати вам
перешкоди і пройти гідно свій життєвий шлях, несучи свій Хрест, як це зробив наш
Спаситель Ісус Христос.  Запрошую всіх до спільної молитви: 31.03.2018 о 9.00 год. у
храмі Всіх Святих Землі Української відбудеться маслособорування, а о 17.00 год.
Вечірня Служба. 01.04.2018 о 9.00 год. Святкова Літургія – Вербна неділя, освячення
верби.
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